
Jesús, Soltero como Yo: Él sabe lo que es sentirse solo.
Por Kris Swiatocho
Jesús vivió su vida como un adulto soltero hasta la muerte. Porque el vivió su vida como adulto soltero, El entiende cada aspecto de lo que tú y yo pasamos hoy.  Esta serie examina la “soltería” de Cristo en relación con nuestra soltería con la esperanza que tú seas animado a caminar este viaje que te ha tocado.  Un viaje que no solamente te lleva a la cruz para nuestra salvación sino a su resurrección por nuestro futuro. 
Yo he tratado y pasado la mayor parte de mi vida tratando de hacer todo por mi cuenta.  Soy la mayor de tres hermanos. Cuando era joven, tuve un padre que rara vez estaba en casa. Entonces, desde una edad temprana, tome la responsabilidad de cuidar de mi misma y de mis hermanos. Comenzando cuando tenía 8 años, yo tenía una ruta en el barrio para distribuir el periódico más otras formas de hacer dinero. No porque sea bueno que los niños ganen dinero, etc. pero porque sentía que tenía que hacerlo, tenía que cuidar de mí. Esto llevo a un patrón de autosuficiencia. Claro, mi mama estaba ahí pero estaba muy ocupada encargándose de toda la casa. Ella de a poco me daba ciertas cosas para hacer como una manera de ayudarla. Yo rápidamente aprendí a hacer muchas cosas por mi cuenta. Aunque sabía bien dentro de mí que mis necesidades básicas serian suplidas,  sin embargo, si yo quería algo más, tenía que encontrar la manera de conseguirlo por mi cuenta. 
El divorcio de mis padres solamente llevo a mas autosuficiencia, un viaje que llevo a sentirme mas aislada. Aunque mi mama se volvió a casar con un hombre extraordinario, un hombre que trajo un sentido de seguridad a nuestra casa, yo ya había aprendido a cuidar de mi misma. Yo sentía que nadie me entendía. Que nadie podía sentir lo mismo. Que nadie podía llenar mis expectativas, ni siquiera yo misma muchas veces. 
Esta necesidad de controlar mi vida, de cuidarme a mí misma, que era por miedo,  miedo de estar sola. Quería estar a salvo y así sabría que estaría bien. Quería que alguien más me cuidara a cambio. Yo quería parar de trabajar tanto, estaba cansada de luchar para cuidar de mi misma. Cuanto más pasaban los años, más sola me sentía. Cada vez que tenía que asistir al casamiento de una amiga o tener noticias de un nacimiento o escuchar sobre alguien que ascendía, se hacía más profundos mis sentimientos de soledad. Nadie estaba ahí para ayudar. Nadie podía entender realmente mi dolor. Nadie estaba ahí para llevarse la carga. Entonces aprendí a llevar la carga, eso fue hasta que conocí a Jesús. 
Jesús entendió lo que era llevar una carga pesada. Jesús fue el primero en nacer en su familia. Estoy segura que el recuerda la responsabilidad de cuidar a sus hermanos, ayudar a sus padres, etc. sin mencionar tener que aprender un oficio para tener que mantener a la familia. Los largos días de escuchar a sus hermanos llorar o hacer lío, o ver a su madre demasiado cansada para lavar los platos sucios, o a su padre muy ocupado con el trabajo que El mismo tenía que hacer algo para ayudarle también. Jesús probablemente se sintió como yo cuando era niña, que las cosas no siempre parecían justas. Porque él era 100% humano, estoy segura que también él se sintió solo.  
La comprensión de Jesús de soledad siguió en su vida adulta. Jesús comenzó su ministerio publico con una tarea bien grande, la de llamar a sus discípulos.  Estos eran hombres que lo abandonaron más de una vez (Lucas 22:4-46).  No porque  ellos tuvieran la intención de herirlo, sino porque eran humanos. Muchos de nosotros, pensamos en nuestras necesidades primero. Debido a nuestro egoísmo, nos olvidamos de los otros que están solos, tristes y con necesidad de Jesús. Jesús tuvo una enorme tarea al tener que enseñar a estos hombres (y muchos de ellos que lo seguían) quien él era y porque estaba allí. Él les enseño una vida de conocimiento para que pudieran continuar su ministerio. Que carga para Jesús! Tanto para hacer en tan poco tiempo. Tanto para hacer con hombres que a veces se olvidaban de quien El realmente era y porque estaba aquí. 
Jesúss, estoy segura que a veces sintió como si nadie lo entendiera. Estaba solo en esta batalla, este viaje? ¿Podrían esas personas alguna vez entenderlo? Nosotros lo entendimos?
Jesús pasó los últimos años de su vida, haciendo lo que sea para que nosotros entendiéramos quien El es. Que murió por nosotros. Que El conoce la tremenda carga que sentimos. El seguramente se sintió solo algunas veces, no por El, sino por sus discípulos (y hoy seguro que debido a nosotros), pero Él NUNCA estuvo solo. Él totalmente confió en Dios para todas las cosas. Sabía desde el principio que, sin depender totalmente de Dios, la vida no tendría fin. Cristo vino listo para asumir nuestra carga, nuestra carga y nuestros pecados, para que al hacerlo, nunca estaríamos solos. Nuestra dependencia total de Cristo significa que no estás solo. 
Así que bien, te escucho Señor. Yo sé que tengo que depender de ti y no de mí. Sé que moriste por mí. Sé que dijiste que traiga  todas mis cargas para ti, todos los que estén cargados (Mateo 11:28).
" Venid a mí todos los que estáis trabajados y cargados, y yo os haré descansar." Esto suena bien, Señor. Pero, ¿cómo puedo simplemente darte todo a ti cuando estoy tan acostumbrada a hacerlo todo yo misma? ¿Cómo puedo confiar en ti? Quiero decir, Señor, ¿realmente entiendes cómo me siento? Me temo, Señor. Me temo que me abandonarás como algunos de mis amigos y familiares. Así que, como ves, es simplemente más fácil seguir haciendo todo por mí mismo. Entonces sé hará. Entonces puedo controlar el dolor, el sufrimiento y el rechazo.
Entonces Cristo extendió sus manos y miró en mi corazón, y susurró "Lo hice por ti, Kris. Tu no tienes que hacerlo más. Yo nunca te dejaré. Nunca dejaré de amarte. Eres tan hermosa. Te hice para que dependas de mí. Te he hecho para tener una relación conmigo. Nuevamente Kris, no tienes que hacerlo más”. Entonces oí, "Kerplunk". Esa fue mi carga, que se había ido. "Pero Señor, yo, yo, yo ..." "Kris, todo  va a salir bien".
Jesús, como un soltero, como un ser humano, como mi Salvador, entiende lo que es sentirse solo. El diablo trata de hacernos sentir que estamos solos. Pero tu tienes que mantenerte recordándole la verdad. No estamos solos. Así que cada vez que tu comienzas a sentirte aislado, incomprendido y hasta frustrado, debes llevarle esa carga a  Dios. Apóyate en El en todas las cosas. Dile lo que está pasando en tu vida. El mundo a veces puede hacer que te sientas como si estuvieras solo. Tal vez sea debido a la verdad o una mentira, pero no importa, lo que podemos estar seguros de que no estamos solos. Tenemos el Señor, nuestro Salvador. Gracias, Jesús!.
Preguntas para discusión o de búsqueda personal:
1. Cuando eras joven, alguna vez te sentiste solo?
2. Como adulto, te sientes solo a veces, Como? 
3. Cuales son algunas de las cosas positivas y negativas de estar solo? 
[bookmark: _GoBack]4. Lea y discuta  Juan 16:32.
5. Lea y discuta Mateo 9:2-13.
6. Lea y discuta Juan 8:29.
7. Lea y discuta 1 Timoteo 5:5.
8. Lea y discuta Mateo 28:20.

Aplicación:
Comience hoy mismo a orar y pedir al Señor que le revele su verdad a usted. Lo que en su vida no estás dando a a él? ¿Qué sigue tratando de llevar a ti mismo? ¿El llevar esta carga a crear más aislamiento en su vida? Él está allí, esperando para darle todo a él, esperando su total dependencia de él. Esperando que te guíe en la victoria. ¿Puedes oír susurrar?
Kris Swiatocho es Presidente y Director de Ministerios TheSinglesNetwork.org  y FromHisHands.com. Kris ha servido en el ministerio en varias capacidades en los últimos 20 años. Una entrenadora consumado y mentor, Kris tiene un corazón para alcanzar y cultivar líderes para que ellos a su vez, alcancen y formen a otros. Actualmente está trabajando en su tercer estudio de la Biblia, Desde el Pesebre hasta la cruz: Los hombres en la vida de Jesús. Su segundo estudio de la Biblia, Desde el Pesebre hasta la Cruz: Las mujeres en la vida de Jesús, fue publicado el otoño pasado y se encuentra disponible en sus sitios web. Su primer libro, Encuentros y Relaciones: Un Experimento de 31 Días, fue escrito con Dick Purnell de Singles Life Resources.

Ministerio TheSinglesNetwork.org ayuda a las iglesias, pastores y líderes adultos solteros  a evaluar, desarrollar y apoyar sus ministerios entre los adultos solteros a través de charlas de alto impacto, orientado a los resultados de consultoría y formación y conferencias y seminarios de desarrollo de liderazgo. Haga clic aquí para solicitar una "Cómo iniciar un único Ministerio de Adultos" guía GRATUITA.
FromHisHands.com Ministries es un ministerio habla de Kris. Si alguna vez has oído hablar de ella, ya sabes que Kris es el tipo de altavoz que se mantiene a la multitud cautivada, las acciones de una gran información y motiva a la gente a hacer una diferencia en las vidas de aquellos a su alrededor! Ella habla a todos los públicos de la iglesia en todo, desde el ministerio "primera impresión" a los temas de las mujeres a los solteros y adultos jóvenes. Ella puede hablar en una mañana de domingo, en el retiro de una mujer o de una conferencia de los adultos solteros. Traiga Kris a su iglesia hoy!
Singles y relaciones por Kris Swiatocho y Dick Purnell 
 Muchos solteros cristianos que se preguntan si Dios alguna vez traer un compañero de su camino o si simplemente debe dejar de centrarse en un futuro con una pareja para casarse y vivir la vida de soltero al máximo. Kris Swiatocho y Dick Purnell ofrecen respuestas bíblicas sólidas para los solteros en este nuevo título en el famoso experimento de estudio de la Biblia de 31 días de Dick.
** Este artículo publicado por primera vez el 5 de agosto de 2010.
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    Jes ú s ,   S oltero   como   Yo:   É l   sabe   lo   que   es   sentirse   solo.   Por   Kris   Swiatocho   Jesús   vivi ó   su   vida   como   un   adulto   soltero   hasta   la   muerte.   P orque   el   vivi ó   su   vida   como   adulto   soltero,   E l   entiende   cada   aspecto   de   lo   que   tú   y   yo   pasamos   hoy.     Esta   serie   examina   la   “ solter í a”   de   Cristo   en   relaci ó n   con   nuestra   solter í a   con   la   esperanza   que   tú   seas   animado   a   caminar   este   viaje   que   te   ha   tocado.    U n   viaje   que   no   solamente   te   lleva   a   la   cruz   para   nuestra   salvaci ó n   sino   a   su   resurrecci ó n   por   nuestro   futuro.     Yo   he   tratado   y   pasado   la   mayor   parte   de   mi   vida   tratando   de   hacer   todo   por   mi   cuenta.     Soy   la   mayor   de   tres   hermanos.   Cuando   era   joven,   tuve   un   padre   que   rara   vez   estaba   en   casa.   Entonces,   desde   una   edad   temprana,   tome   la   responsabilidad   de   cuid ar   de   m i   misma   y   de   mis   hermanos .   Comenzando   cuando   tenía   8   a ñ os,   yo   tenía   una   ruta   en   el   barrio   para   distribuir   el   peri ó dico   más   otras   formas   de   hacer   dinero.   No   porque   sea   bueno   que   los   ni ñ os   ganen   dinero,   etc.   pero   porque   sent í a   que   tenía   que   hacerlo,   tenía   que   cuidar   de   mí .   Esto   llevo   a   un   patr ó n   de   autosuficiencia .   Claro,   mi   mama   estaba   ah í   pero   estaba   muy   ocupada   encargándose   de   toda   la   casa.   Ella   de   a   poco   me   daba   ciertas   cosas   para   hacer   como   una   manera   de   ayudarla.   Yo   r á pidamente   aprend í   a   hacer   muchas   cosas   por   mi   cuenta .   Aunque   sabía   bien   dentro   de   mí   que   mis   necesidades   b á sicas   serian   suplidas,    sin   embargo,   si   yo   quer í a   algo   más ,   tenía   que   encontrar   la   manera   de   conseguirlo   por   mi   cuenta.     El   divorcio   de   mis   padres   solamente   llevo   a   mas   autosuficiencia,   un   viaje   que   llevo   a   sentirme   mas   aislada.   Aunque   mi   mama   se   volvi ó   a   casar   con   un   hombre   extraordinario,   un   hombre   que   trajo   un   sentido   de   segurida d   a   nuestra   casa,   yo   ya   hab í a   aprendido   a   cuidar   de   mi   misma .   Yo   sent í a   que   nadie   me   entend í a.   Que   nadie   pod í a   sentir   lo   mismo.   Que   nadie   pod í a   llenar   mis   expectativas,   ni   siquiera   yo   misma   muchas   veces.     Esta   necesidad   de   controlar   mi   vida,   de   cuidarme   a   mí   misma,   que   era   por   miedo,    miedo   de   estar   sola.   Quer í a   estar   a   salvo   y   as í   sabr í a   que   estar í a   bien .   Quer í a   que   alguie n   más   me   cuidara   a   cambio.   Yo   quer í a   parar   de   trabajar   tanto ,   estaba   cansada   de   luchar   para   cuidar   de   mi   misma .   Cuanto   más   pasaban   los   años ,   más   sola   me   sent í a .   Cada   vez   que   tenía   que   asistir   al   casamiento   de   una   amiga   o   tener   noticias   de   un   nacimiento   o   escuchar   sobre   alguien   que   ascend í a ,   se   hacía   más   profundos   mis   sentimientos   de   soledad.   N adie   estaba   ah í   para   ayudar .   Nadie   pod í a   entender   realmente   mi   dolor.   Nadie   estaba   ah í   para   llevarse   la   carga.   Entonces   aprend í   a   llevar   la   carga,   eso   fue   hasta   que   conoc í   a   Jesús .    

