Desglose de edades para
 el Ministerio de Solteros 

Durante los últimos años hemos visto un enorme crecimiento en el ministerio de solteros mayores (40 +), debido a que las iglesias están ofreciendo grupos de ayuda después del divorcio, Ministerio para Padres Solteros, Grupos para después del duelo  y Celebrando la Recuperación. Al mismo tiempo, estábamos viendo que los solteros más jóvenes disminuyen. 
Como resultado, las iglesias comenzaron a ofrecer servicios para " adultos jóvenes" en un esfuerzo para alcanzar el grupo de edad universitaria y post-universitaria. Pero lo que ha sucedido durante estos cambios es la desaparición de la mediana edad soltera. Esa persona de 30-45 que no vive con sus padres, ha comprado su propia casa y nunca se ha casado. Este grupo de edad tiene la mayor flexibilidad de su tiempo y dinero, pero aún es el grupo menos alcanzado y utilizado por último en la Iglesia. 
Así que, ¿qué hacer? Una solución que le ofrecí a una iglesia en Salem, Oregón, fue utilizar su grupo de solteros de 40 + como puerta de entrada para alcanzar a los solteros de mediana edad. Encontrar un par de líderes (hombres / mujeres) para guiarlos. Cuando el grupo se rompe en pequeños grupos de discusión, permita que los solteros de la edad mediana se sienten juntos, dando tiempo para socializar. Utilice este pequeño grupo como trampolín para formar un nuevo ministerio (pero todavía con el grupo más grande como puerta de enlace) dirigido a los solteros de mediana edad.
Otras ideas son simplemente pedir a unos pocos en su comienzos de los 40 o finales de los 20 años para formar un nuevo grupo pequeño o clase dominical con la esperanza de que ira creciendo, pasando algún tiempo con ellos para que crezca.
[bookmark: _GoBack]EJEMPLO
Encontré este desglose de edades de solteros en las clases de escuela dominical de la Iglesia Bautista Memorial Snyder en Fayetteville, Carolina del Norte.
Universitarios (18-24 en la universidad): Como la mayoría de nuestros estudiantes universitarios viven fuera de la ciudad, este ministerio tiene lugar cuando la mayoría de nuestros estudiantes están en el hogar. Mark y Mary Rice son los maestros de principales para esta clase de escuela dominical  que se reúne continuamente durante el verano, los feriados, y los recesos de  primavera y el otoño.
Profesionales  (de 20 años  fuera de la universidad): en la escuela de postgrado o en medio de su carrera, y tratando de encontrar un lugar para conectarse aquí en la iglesia de Snyder? Si usted desea encontrar auténtica comunión y profundizar en la Palabra de Dios de una manera relevante y desafiante, entonces este puede ser el lugar para usted! Únete a nosotros en este grupo de jóvenes adultos que además incluye muchos militares solteros. Email Josh Grimes: w.joshuagrimes@gmail.com para más información.
El Camino (de los 20 a los 30 años): es el grupo de la escuela dominical para adultos jóvenes que comienzan sus carreras y están haciendo su lugar en el mundo. La clase es el centro del pequeño grupo de estudios bíblicos, actividades misioneras, picnics, retiros, etc
Maduros Solteros (40 +) : encontrar compañía y propósito en las actividades de grupo, así como estudio de la Biblia .
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